
Рубрика питання – відповіді до спікера за результатами вебінару 

«Бронювання працівників освітніх закладів: нормативні вимоги» 

 

Позашкільний заклад відноситься до закладів освіти, але керівники гуртків, 

хоча є педагогічними працівниками відсутні у переліку посад для бронювання, 

що робити в даному випадку? 

Точний перелік посад і професій, які підлягають бронюванню, Законом № 3543 

не передбачений. Якщо відсутні підстави для надання відстрочки від 

мобілізації як педагогічному працівнику, то потрібно говорити з ОМС про 

віднесенння закладу до критично важливих. Інших підстав немає.  

 

Якщо чоловік має інвалідність ІІІ групи пожиттєво, то чи має він кожні 6 

місяців проходити медкомісію? а це має дати відповідь ТЦК де чоловік стоїть 

на обліку.  

Фактично – ні, але відповідь на це має дати ТЦК, де чоловік стоїть на обліку, 

на підставі документів про інвалідність 

 

Директор школи. Був заброньований згідно розпорядження N493 -p до 

20.08.2024.Тепер сказали в тцк що переброньовувати дальше не будуть, бо не 

критична інфраструктура, і потрібно писати на відстрочку...  

Бронює не ТЦК! Посада директора закладу освіти відноситься до переліку 

посад педагогічних працівників! Право на відстрочку є у педпрацівника за 

умови роботи не менше 0,75 ставки. 

Підприємства які мають мобзавдання з травня 2024 військовозобов'язаних не 

бронюють. Лише критична інфраструктура 

Законом України «Про мобілізаційну підготовку та мобілізацію» визначено: 

«Стаття 25. Організація і порядок бронювання військовозобов’язаних 

1. Бронюванню підлягають військовозобов’язані, які працюють або проходять 

службу: 

… 

3) на підприємствах, в установах і організаціях, яким встановлено 

мобілізаційні завдання (замовлення), у разі якщо це необхідно для виконання 

встановлених мобілізаційних завдань (замовлень);…» 

 



Працівниця на 0.5 ставки за сумісництвом працює у відділі освіти медичною 

сестрою (має відповідну освіту). На обліку не стоїть. Попередили усно про 

необхідність стати на облік. Людина не реагує. Що робити з таким 

працівником? 

Потрібно ознайомити з правилами ведення військового обліку, обов’язками 

особи, яка має стати на військовий облік під підпис, письмово зафіксувати 

інформування про необхідність надати документи, повідомити ТЦК. 

Звільнити чи якось примусити ви не можете. 

 

Якщо людина має запис в військовому квитку, що він виключений з 

військового обліку, датований 2008 роком, чи повинен він оновлювати свої 

дані? 

Якщо особа виключена з військового обліку, то вона не входить до складу 

військовозобов’язаних! Оновлювати дані не потрібно, але мати при собі 

військовообліковий документ якщо їй від 18 до 60 потрібно. 

 


